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ІНФОРМАЦІЯ 

 
В ІФНТУНГ з 29 листопада по 02 грудня 2011р. відбулася 6-та Міжнародна науково-технічна 

конференція і виставка „Сучасні прилади, матеріали і технології для неруйнівного контролю і 
технічної діагностики машинобудівного і нафтогазопромислового обладнання” . 

Організатори конференції і виставки: Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України, 
Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, НАК „Нафтогаз України", 
Українське товариство НК і ТД, НВФ «Діагностичні прилади», НВФ «Ультракон». 

В роботі конференції прийняли участь 102 учасники, а також 9 організацій, які представили 
технічні засоби НК і ТД на виставку. 

Було зроблено 44 доповіді, які пов’язані із розробленням і використанням сучасних засобів 
для проведення неруйнівного контролю і технічної діагностики машинобудівного і 
нафтогазопромислового обладнання.  

Серед учасників конференції: представники ІЕЗ ім. Є.О.Патона НАН України, Фізико-
механічного інституту ім. Г. В. Карпенка НАН України, національного технічного університету 
України „Київський політехнічний інститут", національного університету „Львівська політехніка", 
Харківського національного університету «Харківський політехнічний інститут», Луганського 
національного університету ім. В. Даля, Рівненського національного університету водного 
господарства і природокористування, Варшавського політехнічного університету, інституту 
механіки (Болгарія), університету м. Ренн (Франція). 

Учасники виставки засоби НК і ТД: НВФ «Діагностичні прилади», НВФ «Ультракон», НВФ 
«Інтрон-СЕТ», НВФ «Зонд», ІФНТУНГ, ПП "ДП-ТЕСТ", УкрНДІ НК, НВО "Термоприлад", ТзОВ 
"Мелітек-Україна". 

 
 
В ІФНТУНГ 29÷30 листопада 2011р. відбулася 3-тя науково-практична конференція 

студентів і молодих учених „Методи та засоби неруйнівного контролю промислового 
обладнання” . 

Організатори конференції: Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України, Івано-
Франківський національний технічний університет нафти і газу (ІФНТУНГ). 

В роботі конференції прийняли участь 138 учасників, з яких 102 студенти і 36 аспірантів.  
Серед учасників конференції: студенти і аспіранти Івано-Франківського національного 

технічного університету нафти і газу, національного технічного університету України „Київський 
політехнічний інститут", національного університету „Львівська політехніка", національного 
авіаційного університету України, Харківського національного університету «Харківський 
політехнічний інститут», Харківського національного університету радіоелектроніки, Луганського 
національного університету ім. В. Даля, Рівненського національного університету водного 
господарства і природокористування.  

Студентами і аспірантами було зроблено 46 доповідей, які пов’язані із розробленням, 
використанням сучасних засобів для проведення неруйнівного контролю і технічної діагностики 
машинобудівного і нафтогазопромислового обладнання.  

 
 


